

26 МАРТА ВЫБИРАЕМ ПРЕЗИДЕНТА!

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 35 (10599)

Четверг, 23 марта 2000 года

Газета издается с 1933 года

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

Напоминаем: в ночь с 25 на 26 марта произоходит переход на летнее время путем перевода стрелок часов на один час вперед.

Убедительно просим учесть это в день голосования!

Напоминаем: голосование по выборам президента Российской Федерации начинается в 8 часов и заканчивается в 20 часов по новому, летнему, местному времени.

Т. ЧЕРНЫХ,
секретарь территориальной
избирательной комиссии.

- ПОДРОБНЫЕ рассказы о предательстве и расколах внутри компартии ходят со дня регистрации КПРФ. Распускают эти сплетни те, кто тужится собрать какое-нибудь маломальское общественное движение, да ничего у них не выходит. А эта партия остается единственной массовой, единственной, которая может в парламент больше всех выбрать. Без денег, по добной воле рядовых коммунистов. Такое простить нельзя, вот и пакостят от злости.

Особенно, если подвернется случай напакостить нашему губернатору, который с первого дня стоит поперек их «реформ».

Сегодня для такой болтовни - самый подходящий момент: Впереди выборы президента, и А. Тулеев одним из первых подписи собрал. Ну, как тут не подъедыкнуть?

«Товарищ Тулеев Зюганову больше не товарищ!»

Я мог бы привести на эту тему примерчик другой из первой президентской кампании, когда Зюганова еще в помине не было. Мог бы кое-что вспомнить из второй кампании, когда наш губернатор шел дублером Зюганова. Но прошлые выборы - это прошлые выборы, а на дворе уже сегодня.

А сегодня хочется начать разговор с одного документа, который имеет самое прямое отношение к выборам президента. В нем всего восемь пунктов, вот они.

Первое. Наш кандидат обязан считать высшей целью политики благополучие народа и создание новых социальных гарантий.

Второе. Кандидат обязан всенародно содействовать укреплению государства.

Третье. Обязан добиваться подъема экономики, всенародно поддерживать отечественно-производителя.

Четвертое. Дать приоритет развитию аграрного сектора для продовольственной безопасности страны.

Пятое. Повысить роль финансово-банковской системы в обеспечении кредитования предприятий.

Шестое. Установить госмонополию на экспорт энергоносителей, стратегического сырья и оружия, ввести монополию на алкоголь и табак.

Седьмое. Поднять роль образования, науки, культуры. Взять под государственную защиту материество, детство, старость. Создавать равные условия молодым, усилить содействие деятельности женщин.

Восьмое. Объявить беспощадную войну коррупции и преступности.

Вы будете правы, если возмутитесь тем, что я снова, в сотый раз, повторяю главные принципы работы нашего губернатора. Каждый знает о них по тем изменениям, что начались с его приходом. Возьмем защищать детства. Не где-то, а у нас в области впервые в стране введена схема сокращения долгов по детским пособиям.. У нас начали выдавать областной заказ своим швейным фабрикам на школьную

Сувениры для юных

ЧТО ни говори, а 18 лет - чудесный возраст. Особенно это ощущаешь весной, когда солнце не скучит на тепло, ручьи журчат, пташки щебечут и все такс. А в дополнение ко всему - еще и выборы, к тому же президента России. Такое выпадает раз в четыре года. Счастливчики! Всех, кто к дню выборов достиг называемых восемнадцати, - счастливчики!

А чтобы эта дата стала еще

более запоминающейся, все участковые избирательные комиссии города готовят сувениры для каждого избирателя, которые впервые придут на выборы. Это же так значительно: твой голос имеет государственное значение, более того, он может стать решающим. Твой голос определяет твоё будущее. Голосуй!

Л. БОРИСОВА.

ДОРОГИЕ О ГОСПОДЕ БРАТИЯ И СЕСТРЫ!

25 марта и 1 апреля Великопостные родительские субботы (поминание всех от века усопших православных христиан). Шестинальные службы в Елецко-Ильинском храме будут совершаться:

24 марта в 17:00.

25 марта в 8:30.

31 марта в 17:00.

1 апреля в 8:30.

Принадлежит Совет.

Если мне не подпеваешь, то предатель!

Совсем не новость, что перед президентскими выборами в народ была выброшена очередная тонкая догадка: Тулеев предал коммунистов! На выборах в Думу поддержал блок «Единство», на этих выборах хвалит Путина, - в Москву захотел! Где тут правда? Где тут ложь? Ситуацию разъясняет доверенное лицо А. Г. Тулеева на президентских выборах 1991 и 1996 годов, редактор газеты «Кузбасс» В. С. Кладчихин.

Кто за кого

Неужели без поддержки Тулеева вновь прошла в Думу коммунист Н. Останина, не проводившая даже агитации на округе? А смог бы победить на выборах коммунист А. Чекис, не пожелал того губернатор?

Наконец, не Тулеев ли, стоя в первом списке коммунистического блока «За победу!», а потом отдал свое место в Думе коммунистам? Правда, стоящие начальники партии и тут не удержались от привычного своего чванства, поставили его под номером четвертым. Но тема боязни столичных лидеров потерять лидерство - тема отдельная, и поднимать ее сейчас, перед выборами, не будем.

Что же касается второго места, занятого коммунистами у нас в области на парламентских выборах, то этот приоритет - целиком их приоритет. Сухую активности в средствах массовой информации. Кое-как дождалась наша редакция даже бесплатной публикации, которая

знается, что голосов федеральному списку КПРФ дали больше, чем Новосибирская область или Алтайский край? Плюс к тому у нас же прошли упомянутые два депутата одномандатника. Тем не менее нашлись охотники мусолить тему приоритета: в традиционном красном поясе. Началось подзуживание, поиски виновных. А вот уже и главный виновник - губернатор! Это он виноват, он плохо за коммунистов агитировал, листовки, за них не писал!!!

Не удержусь все же от одного воспоминания о последних выборах президента. Наш губернатор - дублер Зюганова. Ездим, летаем по стране. Самый частый вопрос: «Почему, Аман, сам не идешь?». Потом выборы: закончились, президентом они сделали кого-им.

надо, а председателя Центризбиркома - подальше из страны, в посы. Но речь же об этом. Речь о том, что после выборов Тулееву от Зюганова, по-моему, ни здравствуй, ни до свидания не было! Вот бы кому, на кого обижаться, кому кого считать предателем, а уж никак не наоборот. И по всей нынешней предвыборной волне: расчет делается как раз на это.. Тулеев, мол, клонет на приманку, вспомнит, закусит удилы и врежет Зюганову, и компартии!

Ничего другого ждать от тех, кто надеется и

далее жиреть, жратви и пить за кремлевскими стенами, как они это делали: при своем президенте. А для этого все спасибо хороши. Особенно хороши попытки расстроить основных конкурентов, то есть коммунистов от Тулеева. Этого приема они уже использовали, когда Тулеев согласился стать министром. Главный враг был тогда: что стадия: - Предатель!

Впрочем, на этот раз им кое-что все же удалось: - попались за Тулеева компартия не собирается. Но набрали и без партии - в три раза больше: нормы. Этот вонючек, к слову, тоже должен насторожить партийных начальников в Москве: без них А. Тулеев вполне может обойтись!

Так что избиратель и в нынешней кампании рассудит сам, своим умом. Как разобратся в тот раз, когда Тулеев, став министром, не совершил ничего, что могло бы стать поводом для обвинения в предательстве. Только, уважаемый избиратель, не опоздай ты в своих догадках, - выборы похожи на мотогонки. Тоже к слову, приемчик из 1991 года, чтобы люди разобрались в успехах. Чтоб спать выбирали сердцем, как дорогого Бориса Николаевича. И кандидат один, другого нет и быть не может. Почему? Как почему! Потому что Борис Николаевич его нам посоветовал! А Борис Николаевич ошибиться разве может? Иначе Зюганов придет, тогда попрыгаете! На языке-майдан-мей-ке-ров это называется предпочтением меньшего зла. А по-русски - Голосуй за кого дали, а то хуже будет.

Но мы отвлеклись. Мы с вами сегодня толкуем о другом. Об отношении нашего губернатора к жизни, белу свету и людям. А к людям губернатор относится как всегда, до выборов или после них. Ни в какую Москву не собирается. В Москву его эти сплетники переселяются с той же регулярностью, что находят у него тайный выборный фонд, куда он обманом вкладывает деньги налогоглазательщика. К слову, из Москвы едет очередная комиссия проверять губернаторский Фонд, риска, из которого комиссия, помимо, не выходит. Едут узнать, сколько народных миллионов израсходован на подкуп избирателей в этот раз. Так что ничего нового во всех этих новостях нет.. Не нов раскол в компартии. Не нов предательство Тулеева. Не нов его переезд в Москву.. Не нов тайный выборный фонд.. Не нова комиссия для проверки. Все это уже было. Но вот пройдут выборы, и все уляжется. До какого-нибудь следующего события.. И тогда все эти пропагандистские приемчики вновь будут извлечены и вновь брошенны в дело.. Эти же самые. Других-то нет...

Материал оплачен из избирательного фонда кандидата в президенты РФ А. Г. Тулеева.

Колонка редактора

26 МАРТА я, как и все, пойду на избирательный участок, чтобы отдать свой голос за нового президента России. Закон о выборах не позволяет мне открыто говорить о своем выборе. Но я знаю, за кого я проголосую, а главное - почему! Чего, как говорится, и вам желаю.

Россия была, есть и, по-моему мнению, вечно будет страной византийской. Вся история нашего государства всегда замыкалась на личность, которая управляла им, в тот или иной исторический отрезок времени. Так было всегда, володели ли нами великие князья, цари, императоры, генеральные секретари или президенты. Все они были базилевсами. А наличие народных веяний, Президиумов Верховного Совета и всех прочих Дум было не более, чем фиговым листком на самодержавном теле.

Не ради исторического экскурса написал я эти строки. Просто мне хотелось еще раз подчеркнуть, как значима в нашей стране фигура ее первого лица, сколь много от нее зависит. А отсюда шаг до понятия, какая гигантская ответственность лежит на всех нас, это лицо избирающих. И примеров тому тьма.

Мы еще один раз, что называется, прокололись, и по большому счету. Сегодня уже с полной уверенностью и с великим сожалением можно сказать: последнее десятилетие 20-го века Россию (а стало быть, все мы) бездарно и преступно профукали. В то время, как другие государства, набирая темпы, рвались вперед, мы, затянувшись сначала маловразумительную перестройку, а потом «реформы», от которых воняет мерзостью за километр, свалили осколки великой страны в историческую выгребную яму. И по сей день сидим в этом теплом дерьме, утратив волю, разум, ориентиры, не ведая, по какой стенке нам ползти к свету. Кто нас завел туда? Он! Он, обладающий безграничной властью, которую и использовал на разрушение всех государственных институтов, экономики, социальной сферы, всего того, что попадало под горячую и не всегда трезвую руку!

Что разумного, доброго, вечного оставил он после себя? Свору насквозь проворовавшихся собратьев, правительство, более похожее на проходной двор, да оттопыренную к месту и вне его губу. Вот итог деятельности одного человека, облеченного непомерными возможностями и зачаточным интеллектом! Апологеты его правления до сих пор кричат: «Он дал нам свободу!» Извините, какую? Разевать рот до ушей? До хрипоты орать на сбирающихся и митингах, на которые уже никто не обращает внимания? Безнадежно крах, если это в особо крупных размерах? Но это не свобода! Это наглая подмена того идеала, к которому всю свою историю стремилось человечество. Это суррогат насквозь коррумпированного государства-уродца, наркотик для слабых телом и разумом прымоходящих!

Нет! Свобода - это право человека на достойную жизнь. Свобода - это право человека на труд, соответствующий его возможностям, и достойную оплату за него. Свобода - это здоровые и сытые дети, ухоженные, не делящие каждую копейку между лекарством и буханкой хлеба стариков.

Свобода - это когда выгодно работать, а не воровать. Свобода - это когда весь цивилизованный мир уважает твое государство, его народ и его лидеров. Вот что такое свобода! Есть ли она у нас? Была ли? Вот и весь ответ на итоги минувшего десятилетия. Сегодня мы, как после тяжелейшей кровопролитной войны, с той только разницей, что враг не изгнан, не уничтожен, он среди нас, он в самих нас!

Нет, списывать Россию со счетов рано. Были времена и потрудней, хотя действительно подлей не было. Но мы все равно встанем, поднимемся и будем. Только вот какой ценой и за какое время? А значит, во весь рост встанет вопрос о лидере. О человеке, который сможет и сумеет, исходя из высших интересов нации, сплотить народ, повести его за собой, реальными делами подкрепляя каждый свой и наш шаг. Какие же задачи придется в первую очередь решать новому президенту? На мой взгляд, их четыре.

Первая - это всемерное укрепление России как федерального государства. Пора прекратить идиотские дискуссии на тему, кто главнее - человек или государство, ибо нет государства без нации, как нет нации без государственных образований. Подчинение его законам - вот основа любой демократии, основа любой осмысленной жизни. И вне закона, выше его не имеет права быть никто: ни президент, ни

пахарь. А для этого важно восстановить всю вертикаль власти, наполнить силой государственные структуры и учреждения, освободив их от гигантского скопища ничего не делающих и ни за что не отвечающих чиновников. Каждому - дело, за которое он отвечает, образно выражаясь, головой! Государство - защитник, государство - помощник своему народу - вот что нам необходимо. А для этого оно должно быть сильным.

Вторая. Необходимы быстрые, но продуманные преобразования в финансово-экономической сфере. Пользуясь благоприятной конъюнктурой на мировом рынке энергоносителей, необходимо направить финансовые потоки не на спекулятивно-банковские операции, а в реальный сектор экономики. Создание новых производств, обновление основных средств уже действующих предприятий, выбор приоритетов, где мы наиболее сильны, - вот залог стабильности и процветания. Пора покончить с практикой затыкания дыр, необоснованных (блатных) льгот и титанической деятельность по воплощению в жизнь заветов МВФ.

Перед будущим президентом во весь рост встанет и проблема всенародного мора, который мы почему-то называем приватизацией. Той самой, которую и у нас, и за рубежом точно обозначили как «прихватизация». Даже ее отцы во главе с бывшим Гарантом сегодня не смогут отрицать, что в результате передела собственности народ был обран до нитки, а малая часть получила гигантские богатства. Надо пересматривать итоги приватизации? Надо. Возможно ли это? Нет! Тотальный просмотр в рамках огромного, рыхлого образования, коим и является Россия, окончательно парализует государство, создаст такие очаги напряженности, по сравнению с которыми Чечня - детская забава. Рост и так безумной коррупции, массовый отстрел людей бизнеса и финансов, полное падение сбора налогов, прекращение зарубежных инвестиций - вот что начнется везде и повсеместно. Это данность, с которой можно не соглашаться, но не учитывать которую нельзя! Что же делать? Оставить все как есть? А зачем? Кто мешает государству пересмотреть не итоги приватизации в целом, а только

их финансовую сторону и по решению суда? Заплатил за многомиллионный завод копейки, доплачивай до его реальной стоимости либо акциями, либо наличкой, через налоги, через фиксированную цену на свою продукцию. Не надо ничего отбирать, надо просто вернуть государству, бюджету то, что и так ему принадлежит, и что, попросту говоря, было разворовано под руководством «великого» реформатора Чубайса.

И еще нам, как воздух, нужны зарубежные инвестиции. Денег на мировом финансовом рынке скопилось море. Почему же инвесторы не идут в Россию? Рынок громаднейший, народ грамотный. Тем не менее по инвестиционной привлекательности мы на «надцатом месте». А все потому, что слишком велик риск вкладывать деньги в экономику государства, где нет четкой взаимоотношения налоговой политики, где все пронизано коррупцией, где закон, что дышло, где отсутствует политическая стабильность. Ну кто на это пойдет! Да что там говорить, какой иностранной бизнесмен или группа бизнесменов повезет деньги в Россию, если местные деловые люди сами вывозят их за рубеж! А валюта нам нужна, как воздух! И для реструктуризации долгов, и для обновления экономического потенциала. Главное тут в соблюдении железного правила: деньги пускать в дело, в оборот, заставляя их работать, а не проедать и не разворовывать!

Вы спросите: а как же социальная сфера? Как быть с невыплатами зарплат, с их нищенским денежным выражением? Как быть с врачами, учителями, детьми и пенсионерами? На что содержать достойную великой страны армию? Справедливые и наинасущнейшие вопросы! Но если мы, наш новый президент, сумеем решить те задачи, о которых я писал выше, эта проблема отпадет сама собой. Будет наполнение бюджета, будет работать реальное производство, будут решаться и все социальные вопросы.

Мне бы очень хотелось, чтобы новый наш президент занялся именно этим. Твердо, настойчиво, последовательно. Ставят ли наши кандидаты перед собой такие задачи? Да. Чтобы в этом убедиться, достаточно познакомиться с их программами. А вот кто из них более верно расставил акценты, кто из них более убедителен в своей решимости вывести Россию из мглы, решать вам. Так не хочется верить, что и на этот раз мы ошибемся! Пора ведь когда-то и прозревать!

**Реплика
Васи Крючкова**

Клинтона - в президенты!

МЫ-ТО, дурачки электоратные, колотимся: кто победит на выборах, кто нам царем-батюшкой всяя Руси и ее окрестностей станет? А есть умные люди! Настолько мозговитые, что решили эти выборы вообще сорвать. Голосуйте против всех, орут! Ну, проголосовали, а дальше? Паровоз без машиниста, судно без капитана, самолет без летчика? Бахахнули народные миллионы на эти выборы, а потом, когда вся эта придурь до кондиции созреет, все по новой? А что? Казна переполнена, машина у народа лопается, выбирая себе да выбирать хоть год, хоть два, а хоть все десять!

И вот ведь беда! Дороги свои мы кое-как, но латаем, а дураков в России от этого почему-то меньше не становится. Наоборот, что ни деятель - то придурак. Может,

просто они все сегодня в одном месте концентрируются? К рубиновым звездам поближе?

А впрочем, можно выборы эти самые действительно не проводить. Вон у блин Клинтона срок кончается. Чем не президент? Самый настоящий варяг и наполовину Рюрикович! Америку поднял, глядишь, и Россию на ноги поставит. Что же касается Моники Левински, то с этим у Билла в России проблем не будет. Вообще. У нас половина демократов - минетчики западной ориентации. Еще в очередь встанут! Так что соглашайся, Билл! В Америке праздник хэллоуин раз в год бывает, а у нас хэллоуин тебе ежедневно обеспечен. И кадры имеются, и условия. Давай приезжай, а выборы мы, послушав своих политических «чебурашек», непременно отменим!

ТАКОВ ЗАКОН

В ПРЕДДВЕРИИ выборов президента РФ доводим до граждан следующую информацию: 01.12.99 г. Государственной Думой принят Федеральный закон «О внесении изменений и дополнений в Кодекс РСФСР об административных правонарушениях».

Согласно ст. 40.1 КоАП, нарушение права граждан на ознакомление со списками избирателей, а равно нерассмотрение в установленный федеральным законом срок заявления о неправильности в списке избирателей или отказ выдать гражданину письменный ответ с указанием причины отклонения заявления о внесении исправления в список избирателей, влечет наложение штрафа в размере от 10 до 15 минимальных размеров оплаты труда.

Ст. 40.2: вмешательство с использованием должностного или служебного положения в осуществление избирательной комиссии ее полномочий, с целью повлиять на ее решение влечет наложение штрафа в размере от 10 до 20 минимальных размеров оплаты труда.

Ст. 40.3: неисполнение решения избирательной комиссии, принятого в пределах ее компетенции и связанного с обеспечением избирательных прав, влечет наложение штрафа на должностных лиц в размере от 20 до 50 минимальных размеров оплаты труда.

Ст. 40.10: проведение предвыборной агитации в период запрещения ее проведения или в местах, где ее проведение запрещено федеральным законом, влечет наложение штрафа на граждан в размере от 5 до 10 минимальных размеров оплаты труда, а на должностных лиц - от 20 до 50 минимальных размеров оплаты труда.

Ст. 40.12: изготовление или распространение в период подготовки и проведения выборов агитационных печатных, аудиовизуальных материалов без письменного подтверждения согласия соответствующего зарегистрированного кандидата; материалов, не содержащих информации об их тираже и о дате выпуска, о наименовании и об адресе организации либо о фамилии, имени, отчестве, о месте жительства лица, изготавлившего агитационные материалы, влечет наложение штрафа на граждан в размере от 10 до 15 минимальных размеров оплаты труда, а на должностных лиц - от 20 до 50 минимальных размеров оплаты труда.

Ст. 40.14: умышленное уничтожение, повреждение информационных или агитационных печатных материалов, вывешенных в соответствии с законом на зданиях или иных объектах с согласия собственника или владельца в ходе избирательной кампании, влечет наложение штрафа в размере от 5 до 20 минимальных размеров оплаты труда.

Ст. 40.16: подкуп избирателей, осуществление благотворительной деятельности с нарушением законодательства РФ о выборах влечет наложение штрафа на граждан в размере от 20 до 25 минимальных размеров оплаты труда, а на должностных лиц - от 30 до 40 минимальных размеров оплаты труда.

Ст. 40.22: изготовление неучтенных избирательных бюллетеней, скрытие остатков тиражей избирательных бюллетеней влечет наложение штрафа на граждан в размере от 10 до 20 минимальных размеров оплаты труда, а на должностных лиц - от 25 до 50 минимальных размеров оплаты труда.

Ст. 40.23: выдача членом избирательной комиссии гражданину избирательного бюллетеня в целях предоставления возможности проголосовать за других лиц влечет наложение штрафа в размере от 10 до 20 минимальных размеров оплаты труда.

Кроме административной ответственности, существует и уголовная. Согласно ст. 141 УК РФ за воспрепятствование осуществлению избирательных прав или работе избирательных комиссий максимальное наказание - до 5 лет лишения свободы. Согласно ст. 142 УК РФ, фальсификация избирательных документов, неправильный подсчет голосов, нарушение тайны голосования, наказывается штрафом от 500 до 700 минимальных размеров оплаты труда либо лишением свободы на срок до 4 лет.

Все приведенные статьи даны в сокращении. За получением более подробной информации вы можете обратиться в Осинниковский ГОВД, каб. N 3.

**О. КОЛЕСНИКОВ,
зам. начальника МОБ Осинниковского ГОВД,
подполковник милиции.**

СПИСОК

ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ПОСЛЕ ФАМИЛИИ, ИМЕНИ, ОТЧЕСТВА ЧЛЕНОВ КОМИССИИ УКАЗАНО, КЕМ ОНИ ВЫДВИНУТЫ).

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 774.

Центр - ЗАГС, тел. 2-29-72.

1. ЗЕРНОВ Николай Титович - горэлектросеть.
2. РЕПИНА Светлана Эдуардовна - горэлектросеть.
3. БЕККЕР Вячеслав Николаевич - горэлектросеть.
4. ГРОМОВА Ольга Анатольевна - горэлектросеть.
5. ВОЛОШИНА Валентина Анатольевна - горэлектросеть.
6. ЧЕРГИНЕЦ Ольга Романовна - ЗАГС.
7. ФАТЕНКОВА Валентина Васильевна - ЗАГС.
8. КОНОВАЛОВА Нина Сергеевна - ЗАГС.
9. ЛОКТЕВА Надежда Ивановна - горэлектросеть.
10. ГНЕДОВ Павел Анисимович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 775.

Центр - ПУ N 60, тел. 2-34-66.

1. БРЮХОВСКИЙ Виталий Павлович - ПУ-60.
2. КОВАЛЕВА Ольга Константиновна - ПУ-60.
3. ГЕРМАН Ирина Николаевна - ПУ-60.
4. ГОЛОБОКОВ Геннадий Александрович - ПУ-60.
5. СЕНЬКО Александр Сергеевич - ПУ-60.
6. ГРИБКОВ Александр Алексеевич - ПУ-60.
7. СТАРОДУБОВ Геннадий Петрович - ПУ-60.
8. ГРАЧЕВ Михаил Александрович - ПУ-60.
9. ГУБЕРТ Наталья Дмитриевна - ПУ-60.
10. ТЫРЕНКОВА Лариса Владимировна - ПУ-60.
11. СТАРОДУБЦЕВА Лариса Николаевна - ПУ-60.
12. КУЗНЕЦОВ Михаил Михайлович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 776.

Центр - ОШСУ ОАО «Осинникишахтстрой», тел. 2-34-06.

1. ТЕЛЬТЕВСКАЯ Нина Ивановна - ОАО «ОШС».
2. ЯРОЩУК Галина Григорьевна - ОАО «ОШС».
3. АНДРУСЕНКО Наталья Александровна - ОАО «ОШС».
4. КАЗАКОВ Владимир Федотович - ОАО «ОШС».
5. КРЕЧЕТОВА Галина Николаевна - ОАО «ОШС».
6. ЛОГУНОВА Гулзуза Анваровна - ОАО «ОШС».
7. СОЛОМЕННИКОВА Людмила Серафимовна - ОАО «ОШС».
8. ЯРОЩУК Ирина Алексеевна - ОАО «ОШС».
9. ВЕТРЯКОВА Мария Михайловна - ОАО «ОШС».
10. СЕЛЕЗНЕВА Татьяна Александровна - ОАО «ОШС».
11. КОВАЛЕВ Иван Иванович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 777.

Центр - школа N 35, тел. 2-34-34, 2-34-02.

1. АНЬШИНА Наталья Федоровна - школа N 35.
2. ВЕХОВА Людмила Анатольевна - школа N 35.
3. ИМЕЛЬНИКОВА Надежда Васильевна - школа N 35.
4. ОЦЕПКОВА Светлана Геннаидьевна - школа N 35.
5. ПАДАЛКА Венера Нагимовна - школа N 35.
6. РЫКОВА Наталья Эдуардовна - школа N 35.
7. СУЯЗОВА Ольга Ивановна - школа N 35.
8. ХУДЯКОВА Виктория Юрьевна - школа N 35.
9. ЦИМБАЛ Елена Михайловна - школа N 35.
10. ОМЕЛЬЧУК Софья Наумовна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 778.

Центр - школа N 31, тел. 2-24-71.

1. МЕДВЕДЕВА Зингапида Ивановна - хлебокомбинат.
2. ЗВЕРЕВА Любовь Андреевна - ЦБС.
3. РУЧИНА Валентина Петровна - хлебокомбинат.
4. АРХИПЕНКО Владимир Николаевич - хлебокомбинат.
5. МОСТОКАЛОВА Оксана Викторовна - ЦДБ.
6. ПРИЛЕПИНА Елена Александровна - хлебокомбинат.
7. ПУТИНА Юлия Леонидовна - ДМШ-53.
8. РОЖНОВА Нина Васильевна - ЦБС.
9. ФАДЕЕВА Юлия Борисовна - ДМШ-53.
10. ТОПОРОВСКАЯ Александра Дмитриевна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 779.

Центр - центр эстетического воспитания, тел. 2-37-62.

1. ЛИКАЛОВ Олег Александрович - школа N 36.
2. БЫКОВСКАЯ Галина Николаевна - школа N 36.

3. БЕЛОУСОВА Инна Ивановна - школа N 36.
4. ЗЕМЛЯНОВА Наталья Степановна - школа N 36.
5. ЛОГИНОВА Наталья Владимировна - школа N 36.
6. МЕРЕЙНИК Татьяна Валерьевна - школа N 36.
7. КОНДРАНИНА Елена Александровна - школа N 36.
8. ХАБИБУЛИН Шамиль Наильевич - школа N 36.
9. ЯДРОВА Любовь Ивановна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 780.

Центр - школа N 36, тел. 2-24-79.

1. ЛЕВКОВИЧ Клавдия Ивановна - КПРФ.
2. КАНАЕВА Любовь Александровна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
3. ОВСЯННИКОВА Надежда Алексеевна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
4. АФРИКАНТОВА Елена Петровна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
5. ЗАКОВОРОННАЯ Екатерина Степановна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
6. КВАШНИНА Татьяна Владимировна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
7. РЫБАЛКИНА Антонина Григорьевна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
8. НИКИТИК Галина Григорьевна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
9. ЛОПАТИНА Лариса Юрьевна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
10. ПУТИНА Екатерина Даниловна - АООТ «Ф. «Кузбасс».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 781.

Центр - Осинниковский горнотехнический колледж, тел. 2-21-69, 2-35-76.

1. ПРИСКОКА Лев Яковлевич - ОГТК.
2. ЛУХИНА Татьяна Дмитриевна - профсоюз ОГТК.
3. ПОТОПАЕВА Галина Васильевна - ОГТК.
4. ПРИСКОКА Галина Тимофеевна - ОГТК.
5. МЕЗЕНЦЕВА Татьяна Владимировна - ОГТК.
6. БЫЧИХИН Николай Иванович - ОГТК.
7. ЛИГУЗОВА Татьяна Константиновна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 782.

Центр - школа N 5, тел. 2-25-84.

1. ЛОГАЧЕВА Галина Валентиновна - УСЗН.
2. БЛОХИНА Ольга Михайловна - УСЗН.
3. ЕРМИЗИНА Надежда Владимировна - УСЗН.
4. РАСПОНАМАРЕВ Анатолий Сергеевич - ЦСПН.
5. ГУГАЧЕВА Галина Ивановна - ЦСПН.
6. МАСТЕРСКИХ Вера Васильевна - ЦСПН.
7. ЕГОРОВА Тамара Петровна - ЦСПН.
8. ТАУБ Людмила Ивановна - ЦСПН.
9. АЛЕКСЕЕВА Лидия Петровна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 783.

Центр - ОАО «Осинниковский кирзовод», тел. 2-36-36, 2-28-14, 2-36-23.

1. ШАМСУДИНОВА Лариса Викторовна - АООТ «ОКЗ».
2. ЯНИНА Людмила Георгиевна - АООТ «ОКЗ».
3. ПЫШИНА Валентина Дмитриевна - АООТ «ОКЗ».
4. СУХИНСКАЯ Зоя Ивановна - АООТ «ОКЗ».
5. СЕМЕНОВА Алла Станиславовна - АООТ «ОКЗ».
6. СЕЛЕДКОВА Вера Васильевна - АООТ «ОКЗ».
7. БЕСПАЛОВА Валентина Гавриловна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 784.

Центр - ПУ N 45, тел. 2-48-13, 2-48-01.

1. ПЕТУХОВ Лейнрид Петрович - КПРФ.
2. ГРИШИНА Светлана Михайловна - ПУ N 45.
3. АПАКОВА Валентина Федоровна - совет ветеранов.
4. МОНЧИЧ Ираида Ивановна - ПУ N 45.
5. ПИГУЗОВА Надежда Александровна - ПУ N 45.
6. ПЕТУХОВ Анатолий Петрович - ПУ N 45.
7. САВЧУК Ярослав Иванович - ПУ N 45.
8. МУХИНА Светлана Юрьевна - ПУ N 45, профсоюз.
9. ЛЕОНТЬЕВА Людмила Алексеевна - КПРФ.
10. КОЖАНИН Виктор Яковлевич - совет ветеранов труда ПУ-45.
11. МАКСИМЕНКО Галина Юрьевна - ПУ-45.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 785.

Центр - школа N 3, тел. 2-29-52.

1. МОЛЧАНОВА Мария Федоровна - МП «УЖКХ».
2. ЖИЛИНА Людмила Михайловна - МП «УЖКХ».

3. БЕРЕЗНИКОВА Галина Борисовна - МП «УЖКХ».
4. ИЛЬЧЕВА Наталья Викторовна - МП «УЖКХ».
5. ГОЛУБОВА Ирина Валерьевна - МП «УЖКХ».
6. ТЕРЕНТЬЕВА Наталья Юрьевна - МП «УЖКХ».
7. ЮХЛИНА Татьяна Борисовна - МП «УЖКХ».
8. ЧЕРНОРАЙ Лилия Рафаиловна - МП «УЖКХ».
9. АЛЕКСАНДРОВА Валентина Андреевна - МП «УЖКХ».
10. СМЕРТИНА Валентина Игнатьевна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 786.

Центр - ДК «Шахтер», тел. 2-35-00, 2-48-76, 2-38-90.

1. АЛЕКСЕЕВА Надежда Николаевна - ОАО «Электророссвязь» ф-л Осинниковского узла связи.
2. ПОЗДНЯКОВ Александр Петрович - ОАО «Электророссвязь» ф-л Осинниковского узла связи.
3. ВИННИК Наталья Викторовна - ДК «Шахтер».
4. ДЕРЯБИНА Любовь Васильевна - ДК «Шахтер».
5. ИСКАКОВА Тамара Александровна - ДК «Шахтер».
6. КОЗЕРУК Елена Михайловна - Осинниковский почтamt.
7. САВЕЛЬЕВ Константин Борисович - Осинниковский почтamt.
8. СУХАНОВА Ирина Николаевна - Осинниковский почтamt.
9. ГИЗУЛИН Федор Иванович - КПРФ.
10. КОЖАРСКАЯ Наталья Петровна - ОАО «Электророссвязь» ф-л Обинниковского узла связи.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 787.

Центр - школа N 32, тел. 2-29-30.

1. УШАКОВА Людмила Александровна - МП «Водоканал».
2. АГУЛИНА Аиена Анатольевна - МП «Водоканал».
3. КАШИЦИНА Наталья Викторовна - МП «Водоканал».
4. КРЫЛОВА Наталья Анатольевна - МП «Водоканал».
5. БОБОШИНА Виктория Сергеевна - МП «Водоканал».
6. ЗАГАЙНОВА Наталья Анатольевна - МП «Водоканал».
7. БЕРЕЗНИК Валентина Владимировна - МП «Водоканал».
8. КРОТОВ Александр Иванович - МП «Водоканал».
9. РОСТОВЦЕВА Жанна Валерьевна - МП «Водоканал».
10. МИРОНОВА Елена Александровна - МП «Водоканал».
11. ИВАШЕНЦЕВА Татьяна Ивановна - КПРФ.
12. СЕЛЕЗНЕВА Наталья Витальевна - МП «Водоканал».
13. ЕФИМОВА Надежда Ивановна - МП «Водоканал».
14. КИРЕЕВА Оксана Михайловна - МП «Водоканал».
15. ШАБАЛИНА Елена Александровна - МП «Водоканал».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 788.

Центр - МП «Трамвайное управление», тел. 2-49-62.

1. ШИШКИН Евгений Иванович - МП «Трамвайное управление».
2. ОРЕХОНА Лариса Викторовна - МП «Трамвайное управление».
3. ГРУШИНА Людмила Алексеевна - МП «Трамвайное управление».
4. АНТРОПОВА Тамара Терентьевна - МП «Трамвайное управление».
5. МАЗЕПИНА Вера Петровна - МП «Трамвайное управление».
6. ФЛИИНК Анатолий Николаевич - МП «Трамвайное управление».
7. БОЧКАРЕВ Анатолий Павлович - МП «Трамвайное управление».
8. ЯНУКОВИЧ Валентина Андреевна - МП «Трамвайное управление».
9. ПУШКАРЕВА Ольга Ивановна - МП «Трамвайное управление».
10. КОЗЛОВА Мария Петровна - КПРФ.

(Окончание на 4-й стр.).

СПИСОК

ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(Окончание. Начало на 3-й стр.).

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 789.

Центр - школа N 1, тел. 2-29-70.

1. КАЦАЛАПОВ Гарий Петрович - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».
2. ЯРЦЕВА Ольга Геннадьевна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».
3. ЯРЦЕВА Клавдия Гурьевна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».
4. ЖУРАВЛЕВА Наталья Александровна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».
5. ДВУРЕЧЕНСКАЯ Лидия Васильевна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».
6. СКВОРЦОВА Татьяна Алексеевна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».
7. МИДА Александр Петрович - ОАО «Кузнецкпогрузтранс»..
8. МАРИНЧЕНКО Валентин Иванович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 790.

Центр - школа N 13, тел. 2-21-60.

1. ЛЕО Ольга Васильевна - АООТ «ОРМЗ».
2. ТАРСКИХ Валерий Алексеевич - АООТ «ОРМЗ».
3. РОМАНОВ Иван Андреевич - АООТ «ОРМЗ».
4. СКЕБЕР Александр Викторович - АООТ «ОРМЗ».
5. КАЗАНЦЕВА Людмила Николаевна - АООТ «ОРМЗ».
6. МОРОЗОВА Альбина Вячеславовна - АООТ «ОРМЗ».
7. ЧЕРВОТКИНА Елена Леонтьевна - АООТ «ОРМЗ».
8. ПАТУНИН Александр Владимирович - АООТ «ОРМЗ».
9. КАЗИОНОВ Юрий Минович - АООТ «ОРМЗ».
10. ДЗЯБЕНКО Любовь Васильевна - АООТ «ОРМЗ».
11. ИЛЬИНА Вера Ивановна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 791.

Центр - школа N 4, тел. 2-39-42, 2-29-60.

1. ГОРДЕЕВА Наталья Николаевна - детдом N 4.
2. РЕЗНИЧЕНКО Владимир Николаевич - детдом N 4.
3. СОРОКИНА Нина Михайловна - детдом N 4.
4. ЧУПИКОВА Ольга Евгеньевна - детдом N 4.
5. ФАТЫХОВА Татьяна Валерьевна - детдом N 4.
6. ФЕДУНКОВА Екатерина Вячеславовна - детдом N 4.
7. РУЛЬ Ольга Петровна - детдом N 4.
8. ГЛАЗКОВА Ольга Владимировна - детдом N 4.
9. ФЕДУНКОВА Наталья Михайловна - детдом N 4.
10. СВИСТУЛЯ Галина Григорьевна - детдом N 4.
11. КАУЧАКОВА Тамара Александровна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 792.

Центр - МП «РЭУ ЖКХ», тел. 71-1-26.

1. ОРЛОВА Татьяна Павловна - МП «РЭУ ЖКХ».
2. КОВАЛЕВА Светлана Захаровна - МП «РЭУ ЖКХ».
3. ШАМАЛЬ Галина Степановна - МП «РЭУ ЖКХ».
4. РЕЧМАН Владимир Антонович - МП «РЭУ ЖКХ».
5. ФЕХТ Олег Александрович - МП «РЭУ ЖКХ».
6. КАШИРИН Геннадий Михайлович - КПРФ.
7. КЛИМЕНСКАЯ Наталья Александровна - МП «РЭУ ЖКХ».
8. КОЛЕСНИЧЕНКО Лариса Алексеевна - МП «РЭУ ЖКХ».
9. ГОРДЕЕВА Татьяна Михайловна - МП «РЭУ ЖКХ».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 793.

Центр - школа N 7, тел. 7-28-51, 7-28-58.

1. ПОПОВА Ирина Андреевна - школа N 7.
2. УНАШЕВА Миля Григорьевна - школа N 7.
3. АХМЕТШИНА Наталья Александровна - школа N 7.
4. ЗЕНГЕР Ольга Владимировна - школа N 7.
5. ТЫМЧЕНКО Эмма Михайловна - школа N 7.
6. СТРЕЛЬНИКОВА Татьяна Михайловна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 794.

Центр - школа N 2, тел. 7-29-91.

1. КОСОВА Клавдия Васильевна - школа N 2.
2. МИРОШНИЧЕНКО Елена Александровна - школа N 2.
3. ШЕМЯКОВА Ольга Николаевна - школа N 2.
4. МИГУЛИНА Марина Валентиновна - школа N 2.
5. ПРИМАЧЕНКО Валентина Николаевна - школа N 2.
6. КАЛАШНИКОВА Галина Павловна - школа N 2.
7. ЧАБАН Ирина Викторовна - школа N 2.
8. КОСОВА Наталья Ивановна - школа N 2.
9. ИСАЧЕНКО Нина Илларионовна - школа N 2.
10. ЧУГАЙНОВА Людмила Витальевна - школа N 2.
11. КУЛИК Наталья Борисовна - школа N 2.
12. ЖИЛИН Григорий Петрович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 795.

Центр - ОАО «Шахта «Осинниковская», тел. 7-25-88.

1. ПОЛЕЩУК Юрий Николаевич - ОАО «Ш. «Осинниковская».
2. КАЛИНИНА Лариса Борисовна - ОАО «Ш. «Осинниковская».
3. БАЖЕНОВА Елена Васильевна - ОАО «Ш. «Осинниковская».
4. БОЛЬШАНИНА Елена Валерьевна - ОАО «Ш. «Осинниковская».
5. ДУВАКИНА Татьяна Михайловна - ОАО «Ш. «Осинниковская».
6. МЕНЬШИКОВ Евгений Александрович - ОАО «Ш. «Осинниковская».
7. ШИМАНСКИЙ Алексей Степанович - КПРФ.
8. ДАЦКЕВИЧ Тамара Ивановна - ОАО «Ш. «Осинниковская».
9. АНДРЕЕВА Тамара Анатольевна - ОАО «Ш. «Осинниковская».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 796.

Центр - школа N 10, тел. 7-27-57.

1. ГОРОБЧЕНКО Галина Доминиковна - централизованная бухгалтерия.
2. РОЗЕНБЕРГ Татьяна Викторовна - администрация п. Тайжина.
3. ШАХОВЦЕВА Мария Викторовна - администрация п. Тайжина.
4. СТАЛЕВ Виктор Петрович - ВТС ООО «Тайжина».
5. КУЗЯЕВА Ксения Семеновна - КПРФ.
6. АРТАНОВА Людмила Михайловна - школа N 10.
7. ЛОПАТИН Александр Михайлович - управление профилактики.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 797.

Центр - ДК «Тайжина», тел. 28-5-63, п. Тайжина.

1. БЕДАРЕВА Ольга Михайловна - детский приют.
2. ПОЗДНЯКОВА Лидия Яковлевна - ООО «Тайжина».
3. АЛЕШИНА Октябрина Александровна - КПРФ.
4. КОЛЕСОВА Светлана Александровна - администрация п. Тайжина.
5. СУШИНА Наталья Ивановна - КПРФ.
6. АПЕХТИНА Людмила Григорьевна - администрация п. Тайжина.
7. САЕНКО Алла Алексеевна - ДК «Высокий».
8. САЛИМОВА Валентина Ивановна - поселковая больница.
9. ШЛЕЙ Владимир Антонович - совет ветеранов ВОВ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 798.

Центр - школа N 23, тел 28-1-70.

1. ИЛЬИНА Галина Михайловна - детский приют п. Тайжина.
2. РУДЕНКО Нина Александровна - детский приют п. Тайжина.
3. КУЗНЕЦОВА Надежда Николаевна - администрация п. Тайжина.
4. КАУЛАНЕН Эйнар Карлович - совет ветеранов ВОВ.

5. МАМАЕВА Елена Петровна - детский приют п. Тайжина.

6. МЯКИНА Наталья Леонидовна - детсад N 19.
7. ТОЛМАЧЕВА Ирина Николаевна - детсад N 27.
8. КОЗЫРЕВА Валентина Евгеньевна - детсад N 27.
9. ШУРЕНКОВА Светлана Викторовна - детсад N 19.
10. ОБУХОВ Евгений Алексеевич - КПРФ.
11. ТОЛМАЧЕВ Александр Николаевич - ООО «Тайжина».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 799.

Центр - школа N 8 с. Сарбала, тел. 77-1-27.

1. ХАХАЛЕВА Тамара Николаевна - амбулатория с. Сарбала.
2. НИКУЛЬЦЕВА Татьяна Ивановна - администрация с. Сарбала.
3. КОСТЮК Наталья Петровна - детсад N 11.
4. СЮЛЬГИНА Алина Александровна - администрация с. Сарбала.
5. ШИДОРОВА Нина Евстегнеевна - школа N 8.
6. ЯЩЕНКО Татьяна Васильевна - школа N 8.
7. ЗЯБЛИЦКАЯ Мария Борисовна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 800.

Центр - клуб «Лесник», тел. 77-2-49 просить клуб, 76-6-65.

1. ДЕВЯТОВА Елена Аниковна - ДК п. Малиновка.
2. МАРКЕВИЧ Владимир Николаевич - ОАО «Малиновка».
3. БУКРЕЕВА Екатерина Иосифовна - ДК п. Малиновка.
4. ФОЛИНА Нина Николаевна - д/с N 10.
5. ПАКСЕЕВА Лидия Александровна - ОАО «Малиновка».
6. ПАВЛОВА Валентина Гавриловна - совет ветеранов п. Малиновка.
7. МУСОХРАНОВА Галина Васильевна - группа избирателей.
8. ГРЯЗНЫХ Татьяна Георгиевна - детсад N 10.
9. СМОЛИН Яков Аникович - ОАО «Малиновка».
10. СЕРГЕЕВА Татьяна Андреевна - ОГПС-12 ПЧ-4.
11. СМОЛИНА Раиса Константиновна - ОГПС-12 ПЧ-4.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 801.

Центр - школа N 19 п. Малиновка, тел. 76-6-83.

1. СМЕРДИНА Любовь Александровна - школа N 19.
2. ЗАМЯТИНА Светлана Сергеевна - администрация п. Малиновка.
3. ФЕДОРОВА Антонина Ивановна - ДСТК.
4. КЛЕНИНА Людмила Егоровна - детсад N 12.
5. ГРАДОВА Галина Александровна - администрация п. Малиновка.
6. МОРОЗОВ Петр Романович - совет ветеранов ВОВ.
7. БУХТИЯРОВА Ольга Васильевна - трудовым коллективом ДСТК.
8. ТУПИЦИНА Вера Николаевна - школа N 19.
9. КЛЕНОВА Татьяна Семеновна - совет ветеранов п. Малиновка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 802.

Центр - ДК «Прогресс», тел. 76-3-38.

1. КОСТИНА Раиса Яковлевна - дом-интернат.
2. НИЗКИХ Нина Михайловна - школа N 30.
3. АКУЛОВА Ирина Алексеевна - детсад N 12.
4. БЕЗНОЩЕНКО Ирина Сергеевна - детсад N 37.
5. ТОНКОВА Елена Николаевна - больница.
6. АНДРЕЕВА Людмила Алексеевна - детсад N 37.
7. КОРОВИНА Валентина Вальтеровна - МУП «Аптека N 120».
8. ЛОШАК Ольга Николаевна - детсад N 1.
9. БОГДАШКИНА Ирина Валерьевна - детсад N 1.
10. КЕРИМОВА Рушания Наиловна - школа N 7.
11. ЕДАПИНА Мария Мангалеевна - совет ветеранов.

НАШ
АДРЕС



и ТЕЛЕФОН
Зам. редактора
Л. Б. СМИРНОВА

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает лозунги редакции.
Перепечатка материалов без согласования с редакцией запрещается.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ 2371. Тираж 5129. Индекс 51918. Цена договорная.